
Uittreksel uit de notulen 
van de gemeenteraad

Openbare zitting van
02 december 2024

Aanwezig de dames en heren: Jacky Daemen, Voorzitter
Mark Hoedemakers, Peter Nies, Sylvie Henckens, Wim Swennen, Anita 
Meerten, Jeannine Veugelaers, Jo Brouns, Rob Dirkx, Günther Bongers, 
Yannicka Eerdekens, Wouter Simons, Eef Smeets, Esther Brands, Boyd 
Wilms, Inge Vandebosch, Jolien Rutten, Robert Smeets, Yentl Raemen, 
Erwin Theybers, Erwin Reeskens, Lesly Meerten, Nicole Vitali, 
Gemeenteraadsleden
Wendy Van der Kerken, Algemeen Directeur wnd..

Verontschuldigd: Carla Lambrichts, gemeenteraadslid
/

Dossier / Titel : Verkiezing van de voorzitter van de gemeenteraad
Danielle Rutten

DE GEMEENTERAAD:

Gelet op het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur (DLB), artikel 6 en Artikel 7;

Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering van 21 juni 2024 tot vaststelling van de modellen van 
akte van voordracht en akte van opvolging in het kader van de installatie en samenstelling van de 
lokale bestuursorganen;

Gelet op de Omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 over de start van de lokale en provinciale bestuursperiode;

Overwegende dat er een akte van voordracht van kandidaat-voorzitter op naam van  Jo Brouns bezorgd 
is aan de waarnemend algemeen directeur op  maandag 4 november 2024;

De waarnemend algemeen directeur heeft de akte van voordracht van kandidaat-voorzitter ter zitting 
overhandigd aan de voorzitter van de installatievergadering;

De voorzitter van de installatievergadering heeft vastgesteld dat de akte van voordracht: 

• Een gemeenteraadslid voordraagt dat de Belgische nationaliteit heeft;  

• Gedaan is op de modelakte die de Vlaamse Regering bij besluit van 21 juni 2024 heeft 
vastgesteld en die op de dag van de verkiezingen door het Agentschap Binnenlands Bestuur met 
de datumstempel van die dag ter beschikking is gesteld;  

• Ondertekend is door meer dan de helft van de verkozenen op de lijsten die aan de verkiezingen 
deelnamen en die geïnstalleerd zijn als raadslid;   

• Ondertekend is door de meerderheid van de personen die op dezelfde lijst als de voorgedragen 
kandidaat zijn verkozen en die geïnstalleerd zijn als raadslid;  

https://codex.vlaanderen.be/doc/artikel/1469970
https://codex.vlaanderen.be/doc/artikel/1430542
https://codex.vlaanderen.be/doc/document/1039992
https://codex.vlaanderen.be/doc/document/1039992
https://codex.vlaanderen.be/doc/document/1039992
https://codex.vlaanderen.be/doc/document/1040180
https://codex.vlaanderen.be/doc/document/1039844


• Uiterlijk drie dagen voor de installatievergadering van de gemeenteraad aan de algemeen 
directeur is bezorgd;

Overwegende dat de voorzitter heeft vastgesteld dat de akte van voordracht ontvankelijk is; 

Overwegende dat de kandidaat-voorzitter de eed als gemeenteraadslid heeft afgelegd;

Overwegende dat de akte van voordracht van kandidaat-voorzitter geen einddatum van het mandaat 
van kandidaat-voorzitter vermeldt; 

Overwegende dat de voorgedragen kandidaat-voorzitter kan verkozen worden verklaard;

BESLUIT:

Enig artikel.- De gemeenteraad neemt kennis van de ontvankelijkheid van de akte van voordracht en 
verklaart de voorgedragen kandidaat-voorzitter Jo Brouns verkozen als voorzitter van de 
gemeenteraad.  
Jo Brouns neemt overeenkomstig artikel 6, § 2 van het decreet over het lokaal bestuur het 
voorzitterschap over van de uittredende voorzitter van de gemeenteraad. 

Namens de gemeenteraad
get.) Wendy Van der Kerken get.) Jacky Daemen
Algemeen Directeur wnd. Voorzitter

Voor eensluidend afschrift

Wendy Van der Kerken
Algemeen Directeur wnd.

Overeenkomstig besluit van de 
voorzitter van de gemeenteraad d.d. 13 
juni 2022
Wim Rutten
Burgemeester wnd.

https://codex.vlaanderen.be/doc/artikel/1331124

